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NĚMECKO: Zvláštní zmocněnec České republiky pro

otázky energetické bezpečnosti Václav Bartuška oznámil,

že spolková vláda v Berlíně sáhla k nejtvrdšímu kroku proti

Rusku. A popsal, jak takový krok konkrétně vypadá.

Václav Bartuška oznámil, že německá vláda v pondělí 14. listopadu

sáhla ke znárodnění společnosti Gazprom Germania.

„Německá vláda dnes, 14. listopadu 2022, znárodnila Gazprom

Germania. Firma se nově jmenuje SEFE – Securing Energy for

Europe. Od převzetí kontroly nad německými majetky Rosněfti (16.

září 2022) jde o nejtvrdší krok spolkové vlády proti Rusku,“ napsal

Bartuška na Twitteru.
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A myšlenku hned rozvedl, když upozornil, že příběh zestátnění

Gazpromu začal už v dubnu tohoto roku.

„Celý příběh začal letos v dubnu. Německá vláda zjistila, že bez jejího

vědomí a souhlasu byly majetky firmy Gazprom Germania převedeny

na dvě obskurní společnosti: JSC Palmary a Gazprom export

business services LLC (GPEBS), obě z Ruska a s anonymními

vlastníky,“ pokračoval Bartuška. A pokus převézt majetky Gazpromu

na 2 jiné firmy si německá vláda vyložila jako nepřátelský akt, proti

kterému zasáhla. „Proto v pondělí 4. dubna 2022 německá vláda

pověřila Spolkovou agenturu pro síťová odvětví (BNetzA), aby

převzala kontrolu nad Gazprom Germania. Tehdy šlo ‚pouze‘ o

kontrolu nad společností, ještě ne o znárodnění,“ konstatoval

Bartuška.

Upozornil také, že ještě nedávno by si nikdo v Německu neuměl

představit, že ke znárodnění německého podniku dojde. Ale teď jsou

rusko-německé vztahy na bodu mrazu a tak k tomuto radikálnímu

kroku opravdu došlo.
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Prohlásil také, že při převzetí Gazprom Germania prokázaly německé

úřady špetku humoru.

„V případě Gazprom Germania prokázaly německé úřady smysl pro

humor: firmu přejmenovaly na Securing Energy for Europe GmbH

(SEFE), tedy ‚Zajištění energie pro Evropu‘. Evidentně v tomto

zajišťování už s Ruskem nepočítají.“

A nakonec konstatoval, že u společnosti Gazprom Germania to

pravděpodobně neskončí.
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ZDROJ

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
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redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


